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 iCOMPOSITE

6000-10 IGLUEMIX lim 8380178 12 45,00

6000-11 iCLEANER rengöringsduk 8380161 12 11,50 
   

iCOMPOSITE

i GLUE
iCLEANER

MONTERA UTAN ATT BORRA

6000-11
Rengöringsduk

6000-10
Komplett med lim och rengöringsduk



Smedbo AB, Box 13063, 250 13 Helsingborg
Tel. 042-25 15 00. Fax. 042-25 15 15. E-mail: info@smedbo.se

Info
Vid uppsättning av produkter med lim - det är viktigt 
att tänka på att ytan som ska limmas måste vara väl 
rengjord och torr, samt att limmet skall härda minst 
4 timmar före belastning. 
Följ i övrigt bifogad bruksanvisning.

iCOMPOSITE

i GLUE
iCLEANER

2K adhesive sachet
2-komponentslim
2-komponent klæbemiddel

Set components|Ingående delar|Bestanddele

Sponge
Svamp
Svamp

Cleaning cloth
Rengöringsduk
Rengøringsklud

Fixation support cardboard
Fixeringsstöd i  kartong
Fiktioner støtter i pap

Removal
Borttagning
Fjernelse
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Scrub the mounting plate with the accompanying sponge. Afterwards clean 
the wall surface and the surface area of the mounting plate, thoroughly, 
with the i.CLEANER cloth.
 
Fold the bottom edge of the thick glue compartment once. 

Press the glue up into the thinner compartment firmly with both thumbs, 
upwards, in the direction of the reaction compartment until the peel seam bursts.
 
After bursting the peel seam, push the glue into the reaction compartment by 
rolling up the adhesive compartment.
 
Now mix the contents in the reaction compartment: Kneed the compound 
with both thumbs at least 20 times back and forth so that no corners are missed.
 
Open the pouch at the marked line by hand or with scissors and apply 
the glue mixture to the previously mounting plate.
 
Press the mounting plate firmly to the wall. Wait four hours before 
you attach your product to the mounting plate.

In the case of heavy mounting plates / items which, due to their 
mass, could slide from the mounting surface: Remove the white 
protective film from the enclosed cardboard supporter and stick 
it below the mounted plate. Remove the cardboard after four
hours, before you fix your product to the mounting plate.

Instructions for safety and use
The adhesion can be corrected for approx. 10 minutes. Potential adhesive 
residues can be removed with a cutter knife. The bonding surface must be able to 
bear weight, such as tiles, ceramics, concrete, glass, aluminum, Steel, stainless steel, 
wood, natural and artificial stone. Glue should not be used to bond wallpaper or 
paper. Ensure good ventilation during application and curing. Contains 
N-(3-(trimethoxysilyl)propyl)ethylenediamine, dibutylbis (pentane-2,4-diona-
to-O,O’)tin. May produce an allergic reaction. Safety data sheet available on request. 
Already cured material can be disposed of with the domestic or commercial waste.
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Skrub bagpladen med den medfølgende svamp. Bagefter rengøre vægfladen og 
overfladearealet af monteringspladen, grundigt med i.CLEANER klud.
 
Fold den nederste kant af den tykke lim rum én gang.

Tryk limen hårdt med begge tommelfingre mod den tyndere spalte,således at 
kanalen åbens 

Når kanalen er åbent op, tryk klæbemiddel i den tyndere del afoprulning nedre del.

Bland nu indholdet af den øverste del: Ælt indholdet medbegge tommelfingre 
mindst 20 gange frem og tilbage, så ingen hjørner er overset 

Åbne posen ved den markerede linje med hånden eller med en saks og anvende lim 
blanding til den tidligere renset adapter.

Tryk monteringspladen fast mod væggen. Vent fire timer, før du sætter 
Produktet op på monteringspladen

I tilfælde af tunge monteringsplader / emner som på grund 
af deres masse, kunne glide fra monteringsfladen: Fjern det 
hvide beskyttende film af vedlagte pap supporter og holde det 
under den monterede adapter. Fjern pappet efter fire timer, før 
du sætter dit produkt op på beslaget.

Vejledning til sikkerhed og anvendelse:
Vedhæftningen kan korrigeres i ca. 10 minutter. Potentielle klæberester kan fjernes 
med en hobby kniv. Bindingen overflade skal være i stand til at bære vægten, såsom 
fliser, keramik, beton, glas, aluminium, stål, rustfrit stål, træ, naturlig og kunstig 
sten. Sikre god ventilation under påføring og hærdning. Indeholder N- (3- 
(trimethoxysilyl) propyl) ethylendiamin, dibutylbis (pentan-2,4-dionato-O, O’) tin. 
Kan udløse allergisk reaktion. Sikkerhedsdatablad kan fås på anmodning. Allerede 
hærdede materiale kan bortskaffes med den indenlandske eller erhvervsaffald.
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Skrubba bakplattan med den bifogade svampen. Rengör väggens
yta och ytan på monteringsplattan ordentligt med i.CLEANER duken.

Vik den nedre kanten en gång på det tjocka limfacket.

Tryck limmet hårt med båda tummarna mot det tunnare facket, 
så att kanalen spricker upp.

När kanalen spruckit upp, tryck limmet in i tunnare delen genom
att rulla upp den nedre delen

Blanda nu innehållet i övre delen: Knåda innehållet med
båda tummarna minst 20 gånger fram och tillbaka så att inga hörn missas.

Öppna påsen vid den markerade linjen för hand eller med sax och applicera
limblandningen till den tidigare rengjorda monteringsplattan.

Tryck på monteringsplattan ordentligt mot väggen. 
Vänta fyra timmar innan du sätter upp produkt på monteringsplattan.

När det gäller tunga monteringsplattor som på grund av sin
massa kan glida på monteringsytan: Ta bort den vita
skyddsfilmen från medföljande kartongbit och sätt den
under det monterade beslaget. Ta bort kartongbiten efter 
fyra timmar innan du sätter upp din produkt på beslaget.

Instruktioner för säkerhet och användning
Limningen kan korrigeras under ca. 10 minuter. Eventuella rester kan tas bort 
med en skärkniv. Limningsytan måste kunna bära vikt, såsom kakel, keramik, 
betong, glas, aluminium, stål, rostfritt stål, trä, naturlig och konstgjord sten. Lim 
bör inte användas för att limma på tapeter eller papper. Säkerställ god ventilation 
under applicering och härdning. Innehåller N- (3- (trimetoxisilyl) propyl) 
etylendiamin, dibutylbis (Pentan- 2,4-dionato-O, O’) tenn. Kan framkalla en 
allergisk reaktion. Säkerhetsdatablad kan fås på begäran. Det härdade och 
överblivna materialet kan kastas med hushållsavfall.
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MOUNTING INSTRUCTIONS | MONTERINGSINSTRUKTION | MONTERINGSVEJLEDNING

i.GLUESYSTEMS GmbH   Ulmer Straße 53/1   D-73262 Reichenbach a.d.F.  www.i-gluesystems.com

i.CLEANER 


